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Φίλες και Φίλοι, 

Στις 7 Νοεμβρίου, όλοι εμείς, οι πολίτες του Λεωνιδίου, του Τυρού και του Κοσμά, 
συνδημότες για πρώτη φορά στον νέο Καλλικρατικό Δήμο Νότιας Κυνουρίας, 
καλούμαστε να εκλέξουμε Δήμαρχο και κυρίως το νέο Δημοτικό Συμβούλιο, για την 
περίοδο 2011-2014. 

Σε μια καθοριστική χρονική στιγμή για το μέλλον της ευρύτερης περιοχής, αλλά και 
την ίδια ώρα που οι θεσμοί της Τοπικής Αυτοδιοίκησης δοκιμάζονται η τοπική 
κοινωνία μας καλείται να επιλέξει τους αντιπροσώπους της, τους ανθρώπους εκείνους 
που θα αναλάβουν το δύσκολο έργο της μετάβασης σε μια νέα εποχή. 

Ανθρώπους που υπηρετούν αξίες και διαθέτουν ήθος και ικανότητες, προέρχονται 
από την αυτοδιοίκηση, είναι καταξιωμένοι στην κοινωνία και μάχονται για την 
ανάπτυξη του τόπου μας και την βελτίωση της ποιότητας ζωής των συμπολιτών μας. 

Το σχέδιο «Καλλικράτης», χωρίς καμία αμφιβολία, πρόκειται να επιφέρει μεγάλες 
και σημαντικές αλλαγές, διαφοροποιώντας ριζικά τα μέχρι σήμερα δεδομένα στον 
χάρτη της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Θα πρόκειται για μια νέα εποχή με περισσότερες 
απαιτήσεις και προσδοκίες από την Τοπική Αυτοδιοίκηση. 

Για εμάς όμως, τους πολίτες των συνεννούμενων δήμων,  οι αλλαγές που θα 
επέλθουν με τον νέο Νόμο, θα αποτελέσουν θεσμική επιβεβαίωση των εδώ και 
χρόνια άριστων σχέσεων καλής γειτονίας, στενής συνεργασίας για την επίλυση 
κοινών προβλημάτων, κοινών αναζητήσεων και αγώνων. 

Όλοι εμείς, θα βρεθούμε κάτω από την ίδια αυτοδιοικητική στέγη, τον Δήμο Νότιας 
Κυνουρίας, σε μια σημαντική στιγμή για τον τόπο μας, άνθρωποι γνωστοί από 
χρόνια, φίλοι και καλοί γείτονες και αναλογιζόμενοι πλήρως τις ευθύνες μας μπροστά 
στη νέα πραγματικότητα θα πρέπει να συνεργασθούμε για το καλό του τόπου μας. 

Σας καλώ, λοιπόν, να συμμετέχετε στις εκλογές για την ανάδειξη της πρώτης 
Δημοτικής Αρχής του νέου Δήμου Νότιας Κυνουρίας με τη νέα Δημοτική Παράταξη 
«ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙΑ», με επικεφαλής τον σημερινό Δήμαρχο, Δημήτριο Τσιγκούνη. 

Μία παράταξη αποτελούμενη και από νέα πρόσωπα, ενεργούς πολίτες με όρεξη και 
διάθεση για προσφορά στον τόπο μας, πρόσωπα που θα αποτελέσουν τη συνέχεια στη 
διαρκή προσπάθεια για την ανάδειξη του Δήμου μας σε Δήμο-Πρότυπο για την 
ευρύτερη περιοχή. 
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Η «ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙΑ» συγκεντρώνει ανθρώπους - πρόσωπα καθαρά, με δημόσια 
στάση και συμπεριφορά που ενισχύει και στηρίζει την κοινωνία των πολιτών, με 
σεβασμό στα δημοκρατικά ιδεώδη. Η «ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙΑ» είναι προσανατολισμένη και 
αποφασισμένη να οδηγήσει το νέο Δήμο σε δρόμους δημιουργικούς, με ήπια 
ανάπτυξη, κοινωνική συνοχή και, κυρίως, με σεβασμό στις ιδιαιτερότητες, τις 
προτεραιότητες και τα επιμέρους χαρακτηριστικά και τις ανάγκες της κάθε περιοχής. 

Την Κυριακή της 7ης Νοεμβρίου, ημέρα των εκλογών, η πραγματική πρόκληση είναι 
η επιλογή Δημοτικών Συμβούλων καλών προθέσεων, και ειλικρινών δεσμεύσεων και 
κυρίως τεκμηριωμένης γνώσης, διαπιστωμένων ικανοτήτων. 

Είναι η μόνη επιλογή για να οικοδομήσουμε ένα Δήμο Δίκαιο, Βιώσιμο και 
Αποτελεσματικό, που θα προσθέτει αξία στην καθημερινή μας ζωή. 

Κατέρχομαι ως υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος, με την «ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙΑ», 
καταθέτοντας τις όποιες γνώσεις και εμπειρίες διαθέτω με αποκλειστικό σκοπό το 
κοινό όφελος των συνδημοτών μου και του τόπου που αγάπησα. 

Φιλικά, 

Βασίλειος Π. Σαλάκος 
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